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Πρόεδρος  Τμήματος 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόγραμμα Εξωστρέφειας και Ενημέρωσης Σχολικής Κοινότητας Τμήματος 
Στατιστικής  

Στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ του Τμήματος Στατιστικής, της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της 
Πληροφορίας, του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το Τμήμα Στατιστικής οδεύει προς την 
ολοκλήρωση, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, των τριών δράσεων: 

1. Διαδικτυακές ενημερώσεις σχολικών μονάδων, 

2. «Εκπαιδευτικές Επισκέψεις Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» και 

3. «Εκπαιδευτικές Επισκέψεις Καθηγητών Τμήματος Στατιστικής σε Σχολεία Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης». 

Όσον αφορά τη Δράση 1, πραγματοποιήθηκαν δύο διαδικτυακές ενημερώσεις με τη 
συμμετοχή περίπου 40 σχολείων. Σημειώνεται ότι στις διαδικτυακές αυτές συναντήσεις 
συμμετείχαν και σχολεία από παραμεθόριες περιοχές της Ελλάδας.      

Στο πλαίσιο της Δράσης «Εκπαιδευτικές Επισκέψεις Σχολείων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης», επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, στο νέο κτίριο επί της οδού Τροίας και Κιμώλου, πληθώρα σχολείων, 
ενώ στο πλαίσιο της Δράσης «Εκπαιδευτικές Επισκέψεις Σχολείων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης», Καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής επισκέφτηκαν, οι ίδιοι, Σχολεία 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Σε όλες τις επισκέψεις, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν  για τη Στατιστική 
Επιστήμη, την Ανάλυση Δεδομένων, το Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ, καθώς και την έμπρακτη 
εφαρμογή της Στατιστικής, σε διάφορους τομείς της κοινωνικής και επαγγελματικής ζωής. 
Αντικείμενο συζήτησης αποτελούσε, επιπροσθέτως, η συνεισφορά της Στατιστικής σε 
εξειδικευμένα αντικείμενα, όπως η βιοπληροφορική/γενετική και η επιτήρηση επιδημιών. Το 
τέλος εκάστοτε επίσκεψης σηματοδοτούνταν από την ένθερμη συμμετοχή των μαθητών σε 

mailto:ntzoufras@aueb.gr


2 
 
 

παιχνίδι τεχνολογίας, με χρήση κινητών τηλεφώνων, που αφορούσε γενικές γνώσεις Στατιστικής, 
ενώ, μέρος της επίσκεψης των σχολείων, στις εγκαταστάσεις του ΟΠΑ, αποτελούσε και η 
μετάβαση των μαθητών στο εργαστήριο υπολογιστών, προκειμένου να συνομιλήσουν με τους 
Υποψήφιους Διδάκτορες του Τμήματος Στατιστικής. 

Έτσι λοιπόν, την Τρίτη, 29 Νοεμβρίου 2022, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το 3ο ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ και το 1ο ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. 

Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχαν καθηγητές του Τμήματος 
Στατιστικής, ήτοι οι κ.κ. Ιωάννης Ντζούφρας, Πρόεδρος του Τμήματος Στατιστικής, κ. Παναγιώτης 
Παπασταμούλης, Επίκουρος Καθηγητής, καθώς και ο Υποψήφιος Διδάκτορας του Τμήματος 
Στατιστικής, κ. Μιχαήλ Νικολούζος: 

          
 

          

 29/11/2022: Ο Νικητής του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης των σχολείων. 
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Τη Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου 2022, επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, το ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ. Στην παρουσίαση του 
Τμήματος Στατιστικής μετείχαν καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής, ήτοι οι κ.κ. Ιωάννης 
Ντζούφρας, Πρόεδρος του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δημήτριος Καρλής, Καθηγητής, κ. Νίκος 
Δεμίρης, Επίκουρος Καθηγητής, καθώς και ο Υποψήφιος Διδάκτορας του Τμήματος Στατιστικής, 
κ. Ηλίας Λερίου: 

  

  

12/12/2022:Η Νικήτρια του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου. 
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Τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου 2023, οι Καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής, του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, επισκέφθηκαν το 5ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ, για 
τον Όμιλο Στατιστικής που διαθέτουν! Συζητήθηκε, εκτενώς, η σωστή παρουσίαση στατιστικών 
(και όχι μόνο) αποτελεσμάτων, καθώς και η σημασία της οπτικοποίησης και των διαγραμμάτων, 
στην Ανάλυση Δεδομένων: 

 
Με μεγάλη χαρά, την Τρίτη, 10 Ιανουαρίου 2023, οι Καθηγητές του Τμήματος 

Στατιστικής, του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, επισκέφθηκαν το 3ο ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ. Περίπου 50 μαθητές Λυκείου, από 2 κατευθύνσεις, ενημερώθηκαν για τη 
Στατιστική Επιστήμη, τα δεδομένα, αλλά και το Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ: 

 
 

ενώ, την Πέμπτη, 18 Ιανουαρίου 2023, οι Καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής, του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, επισκέφτηκαν το 2ο ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ: 
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Την Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου 2023, επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, το ΛΥΚΕΙΟ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ. Στην παρουσίαση του 
Τμήματος Στατιστικής μετείχαν καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής, ήτοι οι κ.κ. Ιωάννης 
Ντζούφρας, Πρόεδρος του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δημήτριος Καρλής, Καθηγητής, κα Ξανθή 
Πεντελή, Επίκουρη Καθηγήτρια, καθώς και ο Υποψήφιος Διδάκτορας του Τμήματος Στατιστικής, 
κ. Ηλίας Λερίου: 
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26/1/2023: Ο Νικητής του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με τον καθηγητή του Τμήματος Στατιστικής, κ. Ι. Ντζούφρα. 

 
Οι επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

συνεχίστηκαν την Πέμπτη, 16 Φεβρουαρίου 2023, με το ΛΥΚΕΙΟ-ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
«ΑΓΙΟΣ ΙΩΣΗΦ». 

Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχαν καθηγητές του Τμήματος 
Στατιστικής, ήτοι οι κ.κ. Ιωάννης Ντζούφρας, Πρόεδρος του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δημήτριος 
Καρλής, Καθηγητής, καθώς και Καθηγητές από τα άλλα Τμήματα του Πανεπιστημίου. Ενδεικτικά 
αναφέρονται: 
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- κ. Μπλαβούκος Σπυρίδων: Αναπληρωτής Καθηγητής και Αναπληρωτής Πρόεδρος στο Τμήμα 
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, 

- κ. Παπαϊωάννου Γεώργιος: Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Πληροφορικής, 

-κ. Βαρθαλίτης Πέτρος:  Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης, 

-κ. Δρόσος Δημήτριος: Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 

-κ. Χαλαμανδράνης Γιώργος: Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής και 

-κ. Βρεχόπουλος Αδάμ: Καθηγητής στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας. 

Οι μαθητές των σχολείων, καθώς και οι συνοδοί-καθηγητές, είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν, μέσω της παρουσίασης-ομιλίας των Καθηγητών, τις προοπτικές και δράσεις όλων 
των Τμημάτων του Πανεπιστημίου: 
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Την Τρίτη, 21 Φεβρουαρίου 2023, επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, το 3ο ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ. Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής 
μετείχε ο καθηγητής του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δ. Καρλής: 

  
 

  

21/2/2023: Η Νικήτρια του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με τον καθηγητή του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δ. Καρλή. 

 



9 
 
 

Την Τετάρτη, 15 Μαρτίου 2023, επισκέφτηκε το ΟΠΑ, το 3ο ΓΕΛ ΔΑΦΝΗΣ. Στην 
παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχαν, ο Επίκουρος καθηγητής του Τμήματος 
Στατιστικής, κ. Ν. Δεμίρης και ο διδάσκων και Μεταδιδακτορικός Ερευνητής, κ. Β. Χασιώτης: 

  

15/3/2023: Η Νικήτρια του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με τον Μεταδιδακτορικό Ερευνητή κ. Β. Χασιώτη. 

 
Tην Πέμπτη, 23 Μαρτίου 2023, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, στο νέο κτίριο επί της οδού Τροίας και Κιμώλου, το ΝΕΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «Γ. ΜΑΛΛΙΑΡΑ». Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχαν ο 
καθηγητής του Τμήματος Στατιστικής, κ. Ι. Ντζούφρας, καθώς και ο διδάσκων και 
Μεταδιδακτορικός Ερευνητής κ. Β. Χασιώτης: 
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23/3/2023: Η Νικήτρια του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με τον καθηγητή του Τμήματος Στατιστικής κ. Ι. Ντζούφρα. 

 
Tην Τρίτη, 28 Μαρτίου 2023, επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, το 2ο ΓΕΛ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ. Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής 
μετείχε η Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Στατιστικής, κα Ξ. Πεντελή, καθώς και ο 
Υποψήφιος Διδάκτορας του Τμήματος Στατιστικής κ. Ε. Λουλούδης: 

  

28/3/2023: Ο Νικητής του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με την Επίκουρη Καθηγήτρια, κα Ξ. Πεντελή και τον Υποψήφιο 
Διδάκτορα, κ. Ε. Λουλούδη. 
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Την Τετάρτη, 5 Απριλίου 2023, επισκέφθηκε το ΟΠΑ, το ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΙΩΝΝΙΔΕΙΟΥ 
ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ. Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχε ο καθηγητής του 
Τμήματος Στατιστικής κ. Δ. Καρλής.   

Tην Πέμπτη, 6 Απριλίου 2023, επισκέφθηκε το ΟΠΑ, το 2ο ΓΕΛ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ. Στην 
παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής μετείχαν, ο καθηγητής του Τμήματος Στατιστικής, κ. 
Στέλιος Ψαράκης, καθώς και ο διδάσκων και Μεταδιδακτορικός Ερευνητής, κ. Β. Χασιώτης: 

  

  

Την Πέμπτη, 27 Απριλίου 2023, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, το 10ο ΓΕΛ ΠΕΙΡΑΙΑ . Στην παρουσίαση του Τμήματος Στατιστικής 
μετείχε ο διδάσκων και Μεταδιδακτορικός Ερευνητής του Τμήματος Στατιστικής, κ. Β. Χασιώτης: 
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27/4/2023: Ο Νικητής του παιχνιδιού-διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής 
επίσκεψης του σχολείου, με τον Μεταδιδακτορικό Ερευνητή του Τμήματος Στατιστικής, κ. Β. 
Χασιώτη. 

 
Την Τετάρτη, 10 Μάϊου 2023, οι Καθηγητές του Τμήματος Στατιστικής, επισκέφτηκαν το 

1ο ΓΕΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ: 
 

  

 

Μάλιστα, στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, το Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργάνωσε την 
Τετάρτη, 14 Ιουνίου 2023, «Ανοικτή Ημέρα Γνωριμίας Σχολείων με το Τμήμα Στατιστικής ΟΠΑ». 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με μία σύντομη ξενάγηση στο νέο κτίριο του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με κύριο ομιλητή τον Πρόεδρο του Τμήματος Στατιστικής, Καθηγητή 
Ιωάννη Ντζούφρα και με την συμμετοχή του κ. Δημήτρη Καρλή, Καθηγητή, του κ. Ιωάννη 
Βρόντου, Αναπληρωτή Καθηγητή και του κ. Π. Μερκούρη, Αναπληρωτή Καθηγητή. 

Οι επισκέπτες είχαν, επιπροσθέτως, την ευκαιρία να συνομιλήσουν με την απόφοιτη-
πτυχιούχο του Τμήματος Στατιστικής, κα Νυμφοδώρα-Μαρία Ραυτοπούλου, καθώς και να 
ακούσουν την ομιλία του κ. Χρήστου Κανακάκη. Στην συνέχεια, επισκέφτηκαν το εργαστήριο 
υπολογιστών, όπου είχαν την χαρά να συνομιλήσουν με την Υποψήφια Διδάκτορα, κα Άννα 
Ναλπαντίδη, καθώς και με τον μεταδιδακτορικό ερευνητή και διδάσκοντα, κ. Βασίλειο Χασιώτη. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη συνεχίστηκε με μία ξενάγηση στα γραφεία, καθώς και στη 
Βιβλιοθήκη του κτιρίου. Ακολούθησε ξενάγηση στο Κέντρο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας 
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, που στεγάζεται στο ισόγειο του κτιρίου.  
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Τέλος, οι επισκέπτες είχαν τη χαρά να παρακολουθήσουν τη διάλεξη-ομιλία από τον 
Καθηγητή του Τμήματος Στατιστικής, κ. Δ. Καρλή. Συμμετείχαν, επίσης, σε παιχνίδι τεχνολογίας 
με χρήση κινητών τηλεφώνων, που αφορούσε γενικές γνώσεις Στατιστικής. Οι φιλοξενούμενοι 
ξεναγήθηκαν και στο κεντρικό κτίριο του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, από τη 
Γραμματεία του Τμήματος Στατιστικής. 

 

 
Πολλά συγχαρητήρια στο Τμήμα μας, για τις όμορφες πρωτοβουλίες του!  

 


